RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN LURING
(RPPL)

Sekolah : MtsNegeri 1 Morowali

Mata Pelajaran : PKn

Kelas/Semester : VIII/GENAP

Materi Pokok : Semangat Kebangkitan Nasional Tahun 1908
Jenis Pembelajaran : Mode Luring

Alokasi Waktu : 3 Jam Pelajaran

A. Tujuan Pembelajaran
Menyukuri dan menyakini kebesaran Allah atas ciptaanya,Disiplin dalam panduan
belajar,peserta didik juga dapat menceritakan sejarah kebangkitan Nasional,serta
mewujudkan persatuan dan kebanggan sebagai bangsa wujud nilai kebangkitan
Nasional.

B. Langkah-Langkah Pembelajaran
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Guru menyerahkan materi ajar serta lembar panduan untuk orang tua siswa agar
tetap mendampingi anaknya dalam belajar serta panduan belajar mandiri
siswa,dengan tetap mematuhi protocol kesehatan.

Guru mendokumentasikan penyerahan materi pada siswa

Peserta didik dapat menggunakan bahan materi ajar lain dari sumber belajar
yang relevan.

Peserta didik dapat menggunakan bahasa indonesiayang baik ketika menuliskan
gagasan atau pendapat.

Guru tetap menjalin komunikasi yang baik dengan orang tua siswa dengan tetap
memeperhatikan norma kesopanan.

Peserta didik diharapkan menyelesaikan dan meyerahkan tugas sesuai dengan
waktu yang telah disepakati.

Guru menjeput kembali hasil tugas yang telah diselesaikan oleh siswa

Guru memberikan motivasi pada siswa yang nilainya dibawah KKM,dan memberi
apresiasi bagi siswa yang nilainya mencapai KKM yang dituliskan pada lembar
hasil pekerjaan siswa,setelah selesai diperiksa dan dinilai serta dikembalikan
kembali kepada siswa.

C. Penilaian Hasil Belajar

Penilaian Sikap : Kehadiran,kedisiplinan dan keaktifan
Mengerjakan tugas tepat waktu
Penilaian Pengetahuan : Tes tertulis uraian
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Kepala MTsN 1 Morowali Guru Mata Pelajaran
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